

Bestyrelsesmøde ABAF, 10. september 2024, hos Andreas.

Til stede: Karin Fosdal, Andreas Ohrt, Asmund Berthelsen, Julie Abildgaard, Jens Langkjær.

Dagsorden:

1. Byfest.
 2. Landsbykonferencen.
 3. Fællespladsudvalg.
 4. Fællesmøde for de tre foreninger.
 5. Kontakt til nye i byen.
 6. Faste bookingdage i Mejeriet.
 7. Kommende arrangementer.
 8. Rester af drikkevarer fra Smukfest.
 9. Julejazz.
 10. Udlejning af de nye borde/bænke.
 11. Evt.
-

1. Evaluering byfest.

Kassereren lægger op til et meget positivt resultat, men afventer dog de sidste fakturaer for at kunne gøre regnskab. Enighed om, at teltet og heldagsprojektet fungerede fint. Ligeledes madordningen. Meget fin opbakning fra mange, der har givet et nap med. God idé, at teltet blev sat op en uge før.

2. Landsbykonferencen arr. Af Landsbyfællesskabet Skanderborg kommune 5. oktober på Himmelbjerggården. Karin skriver et indlæg til alken.dk.

3. Fællespladsudvalg. Et udvalg, der skal overveje en langsigtet plan for udviklingen af fællespladsen. Udvalget er undervejs, indtil videre tre medlemmer: Søren Slebo, Dennis Hardon og Andreas Ohrt. Der må meget gerne komme flere med gode ideer og input. Interesserede kan kontakte Andreas. Der meldes snart ud om første mødedato.

4. Foreningernes nytårsmøde. Vi inviterer foreningerne (bestyrelser for Mejeri og Købmand) til fredag d. 3. januar 2025. Vi lægger op til et socialt foreningsmøde. Jens skriver ud.

5. Nye i byen skal kontaktes. Vi deler ud imellem os.

6. Fast booking af Mejeri specielle dage. Spørgsmål om, hvorvidt der er dage, hvor der på forhånd ikke kan lægges privat udlejning: Byfest (2. sidste lørdag i august), Skt Hans aften, fastelavn, julejazz 4. juledag.

7. Mulige kommende arrangementer: Allan Olsen (kontaktperson Michael Karlsson) - Asmund går videre med det; samarbejde med Skanderborg Jazzklub er under opsejling med to arrangementer om året; håndværksdag med lokale udbydere af håndarbejde/kunsthåndværk med Feline Schiøtz som tovholder afholdes formentlig 2.11. - mere information følger; samarbejde med Bo Jakobsen (Liv i Forsamlingshusene) overtages af Karin og udvikles; onsdag d. 11.12. julekoncert med Århus Teaters Kor.

8. Rester af drikkevarer fra Smukfest overtages som udgangspunkt af Dover GF. Resten kan evt. bruges til arbejdsdage o.l.

9. Julejazz. Andreas følger op med kontaktperson Thomas Tjørnehøj.

10. Borde/bænke. Kan du lånes? Vi siger nej til privat udlån - for at undgå svind, for stor slitage, bøvl og administration.

11. Evt. intet.

Næste møde: Torsdag d. 10.10. hos Julie.

/Jens